

№ 2 ЯНВ. 1972

Театр приехал

На улице — минус 43 градуса. Не каждый житель 7-го жилучастка пойдет в театр, транспорта у нас нет. Но в этот морозный вечер театр сам приехал в светлый, похорошевший после реставрации клуб «Радуга».

На спектакль «Сослуживцы» собралось много людей разного возраста, особенно молодежи. По окончании спектакля мы увидели улыбки благодарности на лицах зрителей. Каждому хотелось сказать «спасибо!» коллективу городского драматического театра. Приезжайте еще, всегда рады видеть вас на нашей маленькой сцене!



Л. ФИЛЯКОВА,
С. РЯБОКОНЬ,
Г. ЛЫЛИН.